



即时发布

## 上海迪士尼度假区携手中国东方航空为全新“疯狂动物城”主题彩绘飞机揭幕，将全球首座疯狂动物城主题园区的魅力延伸至度假区之外

*“迪士尼·疯狂动物城号”邀游客开启沉浸之旅，前往充满无限可能的哺乳动物大都会*

2024年5月24日，上海——继全球首个疯狂动物城主题园区在上海迪士尼乐园盛大启“城”，上海迪士尼度假区和中国东方航空今天共同揭晓了全新“疯狂动物城”主题彩绘飞机——“迪士尼·疯狂动物城号”。这是度假区与其企业联盟合作伙伴中国东方航空携手推出的第六架迪士尼主题飞机。即将首航的“迪士尼·疯狂动物城号”将把“疯狂动物城”的种种精彩带给度假区之外的更多游客，邀请他们开启一段前往这个哺乳动物大都会的神奇旅程。





## 即时发布

主题飞机的揭幕仪式今天在上海一座特别设计的“疯狂动物城机场”内举行，让受邀嘉宾提前感受这一疯狂动物城主题的全新体验。揭幕仪式上，上海迪士尼度假区和中国东方航空的双方领导共同为这架全新的主题彩绘飞机揭幕，来自疯狂动物城的朱迪和尼克也加入他们一起庆祝这个特别的时刻。



上海迪士尼度假区总裁及总经理薛逸骏（Joe Schott）表示：“为庆祝全球首个也是唯一一个疯狂动物城主题园区的开幕，我们非常高兴与中国东方航空合作推出‘迪士尼·疯狂动物城号’。对于计划前往上海迪士尼度假区体验疯狂动物城新园区的游客们来说，这架全新的飞机将为他们的旅程增添更多神奇。”

中国东方航空集团有限公司副总经理万庆朝表示：“今年是东航与上海迪士尼度假区携手合作的第八年，包括这次新发布的‘疯狂动物城’主题彩绘机在内，双方已推出了六架东航‘迪士尼彩绘机’，都是传递欢乐、友好、真诚、信任的空中文化使者，为旅客提供一次次美妙的出行体验。”

演员吴彦姝和音乐剧演员、歌手阿云嘎继去年 12 月以“疯狂动物城荣誉居民”的身份加入新园区的盛大开幕后，今天也来到活动现场，成为首批登上全新主题彩绘飞机的嘉宾，感受别具一格的沉浸式空中体验。



作为迪士尼经典故事讲述的又一范例，全新主题飞机将承载着疯狂动物城新园区的精彩故事飞向广袤的蓝天。飞机的外形彩绘栩栩如生地描绘了《疯狂动物城》动画电影中备受喜爱的体型不一的动物角色，他们仿佛都被飞机高速行驶刮起的风吹了起来。“迪士尼·疯狂动物城号”创新地使用了飞机涂装贴花技术，成为中国东方航空首架呈现 3D 立体迪士尼角色图案的主题彩绘飞机。



旅客登上“迪士尼·疯狂动物城号”后将会发现遍布机舱内部的主题元素。无论是为不同体型的哺乳动物量身打造的行李架图案，还是印有新园区地图、展现动物居民们最喜爱的城中地标的小桌板，都将让旅客们在飞行途中尽享他们喜爱的《疯狂动物城》角色们的陪伴，并收获灵感，为前往上海迪士尼度假区最新主题园区的奇妙旅程做好准备。



从上海虹桥国际机场出发的旅客还将有机会收获更多惊喜。三十多个焕然一新的主题值机柜台和自助值机设备以及纪念版主题登机牌将让旅客从登机前就开启这段特别的主题之旅。

为了助力游客畅玩上海迪士尼度假区和疯狂动物城，即日起至2024年6月4日，度假区将携手中国东方航空限时推出包含机票、酒店和乐园门票的特惠套餐。该套餐



即时发布

---

包括一晚上海迪士尼乐园酒店入住体验和“疯狂动物城”主题房布置、卢米亚厨房自助早餐、上海迪士尼乐园一日票、迪士尼尊享卡“疯狂动物城：热力追踪”，以及一份乐园美食兑换券三件套 A。游客可选择在 2024 年 6 月 1 日至 6 月 12 日期间入住酒店，并于 2024 年 6 月 2 日至 13 日期间使用乐园门票入园游玩。购买该套餐的游客还将获得从指定城市出发往返上海的东航机票。游客可通过中国东方航空官方 app 购买套餐并了解更多活动细则。游客还可以通过 app 上的“迪士尼专区”查询到全部六架迪士尼主题飞机的相关信息和未来三天的飞行路线，提前规划行程。

###